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"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." 

(Vörösmarty Mihály)

a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

III. évfolyam 1999/33. szám 

1999 november

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. kerületi,
VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és
hívatlanul - mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I.

emeleti zeneterembe.

******

November - gondolatok az örmény liturgiából

A liturgiát bezáró áldás előtt mondja a diakónus:

Szent Keresztedre kérünk, Uram, szabadíts meg minket a bűntől, és ments meg minket
irgalmad kegyelmével.
Mindenható Urunk, Istenünk, ments meg minket és irgalmazz nekünk.

Szinte  minden  szertartás  végén  ott  szerepel,  emlékeztet  az  Úr  keresztjére,  arra  is,  hogy
nekünk részesednünk kell a keresztből. (S az örmények történelmük során bőven részesedtek
is!) Egyetlen megoldásként csak Isten irgalmába tudjuk ajánlani magunkat.

dr. Sasvári László
******

Kiss Ernő
emléktábla-avatás Szegeden

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szegedi Örmény Önkormányzat és az Erdélyi
Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 1999. október 6-án közösen rendezte az 1848/49-es
forradalom és szabadságharc 150. évfordulóján megrendezett városi ünnepségeket. Elsőként
Kiss Ernő honvéd altábornagy, aradi vértanú emléktáblájának avatására került sor.  Kalmár
Márton szegedi szobrászművész alkotását a Szegedi Örmény Önkormányzat állíttatta.
Eleméri  és  ittebei  Kiss  Ernő  örmény  földbirtokos-család  tagjaként  született  Temesváron
1799-ben. Felesége a kiszombori születésű Szentgyörgyi Horváth Krisztina.
1848 tavaszán Kiss huszárezredével Újpécsen (Torontál vármegye) állomásozott. A szegedi
katonai  tábor  megalakulása  után  egy  dandár  élén  a  Temesi  bánság  területét  védte.  Az
időközben  országos  főhadparancsnokká  kinevezett  altábornagyot  a  hadügyminiszter
távollétében többször bízták meg a miniszteri  teendőkkel.  A kormány Szegedre költözése
idején Kiss Ernő is Szegeden látta el hivatalát. A világosi fegyverletételnél Görgei seregéhez


